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Nota 1. No tiene que adecuar nada  en esta plantilla solo hacer el vaciado del documento en la misma (Borre este texto en el documento final de su investigación)

A partir de aquí todo el texto va en fuente Times New Roman y 12 puntos. Con negrita únicamente los nombres de cada elemento de la estructura.






RESUMEN (ABSTRACT) 

Este resumen es la síntesis de todo el tema tratado en el artículo, debe estar escrito tanto en español como en inglés y contener un máximo de 200 palabras.
Como parte del resumen debe incluir un máximo de tres palabras claves.


PALABRAS CLAVE: 
Aquí debe colocar las palabras que expresan las ideas principales de su investigación de la siguiente manera:

Palabra clave 1, Palabra clave 2, Palabra clave 3 (hasta 3 palabras clave)

Código JEL(Journal of Economic Literature)


INTRODUCCIÓN 
[bookmark: 30001]Es el pase de entrada al contexto de nuestro tema a tratar. Dentro de la introducción se debe colocar los objetivos de la investigación.


MARCO CONCEPTUAL
La sección teórica debería extenderse, no repetirse. Los antecedentes del artículo ya tratado en la Introducción y sentar las bases para el trabajo futuro. 
Es la esencia de su investigación referenciada por teorías existentes en las que usted basó su análisis. Aquí debemos explicar claramente cuál era la problemática que lo llevó a querer mirar más a fondo y realizar una investigación científica.
Aquí debemos explicar claramente cuál era la problemática que lo llevó a querer mirar más a fondo y realizar una investigación científica.

Nota 2. Todo el documento debe estar referenciado en normas APA.

[bookmark: 31000] Las tablas y figuras deberán integrarse en el texto en el lugar que corresponda. Deberán numerarse correlativamente. El título de la tabla o de la figura se situará en la parte superior de las mismas. Tabla 1; Tabla 2… Figura 1; Figura 2… Tipo de fuente del título: Times New Roman 10. Negrita Alineación del título: Centrado Interlineado para el título: sencillo.
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Fuente:



Figura 1 – Titulo 
	



[bookmark: 32001]Fuente:


METODOLOGÍA
Esta sección deberá dar a conocer la metodología utilizada para dicha investigación. Esto incluye la muestra utilizada, las variables, el contexto y todo lo referente a cómo usted llevó a cabo su investigación.
FUENTES DE DATOS
En este espacio deberá insertar todas las fuentes de datos que haya utilizado para su trabajo. Estas pueden ser bases proporcionadas por algunas instituciones o bases de acceso público que consultó para apoyarse.
DISCUSIÓN DE RESULTADOS

Aquí deberá colocar los resultados obtenidos en la investigación poniendo en práctica la metodología ya expuesta.



CONCLUSIONES

Las conclusiones principales de la investigación se deben presentar en una sección de forma condensada en este espacio.
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